

**Иванов
Евгений Игоревич,**

юрист
avtor@lawinfo.ru

DOI: 10.18572/1812-383X-2020-10-11-15

Астрент в гражданском судопроизводстве: проблемные вопросы правоприменения

В статье исследуется судебная практика по вопросам присуждения судебной неустойки (астрента), нового для отечественной правовой системы юридического института. Обобщена правоприменительная практика судов общей юрисдикции и арбитражных судов с 2015 по 2019 г. Анализируются отдельные проблемы практической реализации института судебной неустойки в российском гражданском судопроизводстве.

Ключевые слова: астрент, судебная неустойка, судебная практика, неисполнение судебного акта, правоприменение.

Astreinte in Civil Proceedings: Challenging Issues of Law Enforcement

Ivanov Evgeniy I.

Lawyer

The article examines judicial practice on the issues of awarding a judicial penalty (astreinte), a new legal institution for the domestic legal system. Judicial acts are based on a generalization of the jurisprudence of general jurisdiction courts and arbitration courts from 2015 to 2019. Some problems of the practical implementation of the institution of judicial penalty in Russian civil proceeding are analyzed.

Keywords: astreinte, judicial penalty, judicial practice, non-judicial act execution, law enforcement.